

七旬老人绘24米《洛宁文化传说图》



□记者 王振华 特约记者 冯合理 张小江 文/图

近日，洛宁县的陈明章创作完成长卷《洛宁文化传说图》。这幅画卷长24米，宽0.6米，将“洛出书处”、“仓颉造字”、“大禹治水”等近30个神话传说和人物故事用精美的画面一一表现出来，获得了大家的一致赞叹。

陈明章今年72岁，自幼喜爱绘画，年轻时从事包装设计工作，经常

为公司画一些宣传画，退休后，他一如既往地沉迷于绘画。

“洛宁县历史文化底蕴深厚，古文明源远流长，历史古迹和神话传说颇多，如果能把这些故事用绘画的形式表现出来就好了。”2006年，从小就受古文化熏陶的陈明章决定画一幅展现洛宁历史文化的长卷。

于是，他多次到“洛书”、“仓颉造字”等古迹进行实地考察，同时搜集大量民间传说和文字资料，对

大禹、仓颉、洛神等一个个历史人物故事进行梳理、构思，并对这些人物的进行描绘。经过6年的不断创作和反复修改，近日他终于完成了这幅长达24米的作品——《洛宁文化传说图》。

陈明章说：“以绘画的形式把远古人物展示给社会，可以弘扬历史文化，让更多的人了解洛宁、热爱家乡，也了却了我多年的一个心愿。目前，我准备再创作一幅《洛宁古八景》长卷。”

你拖欠我工资 我开走你汽车 这名员工因涉嫌盗窃罪被刑拘

□记者 申利超 通讯员 崔跃国

因为老板发工资不及时，员工便怀恨在心，私藏了老板的车钥匙。员工辞职后，没有拿到被拖欠的工资，便趁夜开走了老板的轿车。3月13日，这名员工被新安县公安局抓获。

3月13日上午，新安县公安局刑警大队接到县城一塑钢门窗店老板崔某的报警，称当天早上，他发现自己停放在住宅楼下的轿车被盗了。

接警后，刑警大队民警立即赶往案发现场。经过现场勘查，民警没有发现任何盗窃痕迹，初步判断疑犯是用车钥匙偷走了汽车，很可能是熟人作案。

民警在对塑钢门窗店工作人

员进行排查时，了解到该店员工杨某因老板没有及时发工资，于3月9日辞职了，杨某辞职后，崔某也没有将拖欠的工资发给他，遂判断杨某有重大作案嫌疑。

随后，民警通过轿车上的GPS卫星定位系统，查到丢失的车辆在白马寺附近，便驱车前去寻找。在白马寺附近，民警发现路边有一辆号牌被遮挡的轿车，与丢失轿车的型号相同，车内有一青年正在睡觉。

经询问，车内青年正是杨某，他驾驶的汽车确实是崔某的，民警遂将其控制。

据杨某供述，他今年21岁，是孟津人，3年来一直在崔某的塑钢门窗店打工。由于崔某发工资不及

时，他便对崔某产生了不满。

2011年，一次偶然的机，杨某藏起了崔某的汽车钥匙。当时崔某误以为车钥匙丢了，并没有放在心上。

今年3月9日，杨某辞职了，由于没有拿到被拖欠的工资，遂起了将老板的车开走之念。13日凌晨，杨某持车钥匙开走了崔某的汽车，并将汽车号牌遮挡，以掩耳目。由于并不会开车，杨某将汽车一直挂一档行驶，行至白马寺附近时，汽车发动机发生故障“趴了窝”，杨某便在车内睡觉，被循着定位系统赶来的民警当场抓获。

目前，杨某已因涉嫌盗窃罪被刑事拘留，案件正在进一步审理中。

正在行窃时，主人回来了 小偷慌忙中逃入一空院子，被行动迅速的民警逮个正着

□记者 申利超 通讯员 申建刚

一窃贼入室盗窃，听见有人回来，慌不择路逃到一无人居住的小院，被民警当场抓获。

3月7日15时20分左右，汝阳县小店镇小店村的宋女士回家后，发现家中的床铺及柜子有被翻动、撬动的痕迹，而且二楼有异常响动。感觉有些不对劲的她，赶紧拨打110报警。

接到110指令后，汝阳县小店派出所民警立即赶往现场。经过勘查，现场未发现财物失窃。民警分析认为，报警和出警时间间隔不到5分钟，犯罪嫌疑人不可能跑很远，遂组织群众对周围进行排查。

宋女士家房后有一个大门紧锁的空院，平常无人居住。民警排查到这里时，透过门缝看到院内有一名神色慌张的男子正往院墙上攀爬。民警立即翻墙入院，将该可

疑男子抓获。

审讯得知，该男子姓王，曾多次因盗窃被公安机关处理过。当日，王某进入宋女士家行窃，听见有人进来的声音，便跑到楼顶，通过房后的大树逃进宋女士家房后的空院中，还没来得及逃跑，便被民警抓获。

目前，王某已被公安机关刑事拘留，案件正在进一步调查审理中。

急！车祸受伤被困 幸！消防队员急救

躲避行人撞车 驾驶员受伤 宜阳消防队员 25分钟将其救出

□记者 王振华 通讯员 张左宏

昨日6时许，两辆重载货车在318省道宜阳县段村路段相撞，其中一辆货车的驾驶室被撞得扭曲变形，司机受伤后被牢牢“咬”在驾驶室内动弹不得。宜阳消防队员接警后迅速赶到现场，经过25分钟的奋力营救，成功解救出被困司机。

在事故现场，只见公路中间横着两辆重载货车。据介绍，事发时其中一辆自东向西行驶的货车为了躲避路边的行人，司机紧急之中向左侧急打方向盘，致使所驾车辆

撞向迎面疾驶而来的另一辆重载货车的车厢，驾驶室当即被撞得面目全非，司机受伤后牢牢被卡住动弹不得。

由于驾驶室严重变形，司机的双腿被方向盘紧紧卡住，消防队员使用扩张器一点点将“咬”住司机腿部的铁板向两侧扩张。

随后，在做好防护措施后，消防队员又用切割器慢慢切割卡住受伤司机的方向盘底杆……

经过25分钟的紧张奋战，消防队员终将受伤的被困司机解救出来，并护送上等在一旁的救护车。

雨天路滑酿祸 副驾驶被困 新安消防队员设法成功营救



被困人员被成功救出。

□记者 王振华/文 通讯员 黄夏夏/图

15日23时许，在310国道新安县磁涧镇尤彰段，由于雨天路滑，一辆大货车在行驶中躲闪不及撞上了前面的另一辆货车，大货车副驾驶受伤被困。新安消防队员经过近1个小时的紧张救援，将被困人员成功救出。

当晚，接到报警后，新安消防大队立即出动一辆抢险救援车、一辆干粉车及13名消防队员火速赶往事故现场。消防队员到达事故现场后发现，一辆车牌号为豫C88909的大货车车头严重变形，地面上到处都是玻璃碎片和汽车零件。车内有1名被困者，神智尚清醒，但因猛烈撞击双腿被死死卡住，如不及时解救将会有生命危险。

消防队员马上行动，用液压剪对变形的车门进行剪切。变形的车门被成功剪掉后，消防队员赶紧进入驾驶室，却发现由于车头变形严重，驾驶室内救援空间狭窄，液压破拆工具难以找到较好的受力点。

为尽快营救被困人员，指挥员立即下令改变策略，用液压顶杆支撑起汽车驾驶室的两侧，以减轻被困者的痛苦，并不断与被困者交流，安抚其情绪，以便询问情况配合救援。同时，消防队员利用抢险救援车牵引装置，对变形的车头进行牵引。随着牵引力的不断增大，被困者的左腿渐渐能动了，但右腿仍被变形的车体所卡，救援再次陷入僵局。看到这个情况，交警部门立即调来一辆拖车，对变形的车体进行二次牵引。经过近1个小时的努力，消防队员终于将被困人员成功救出，并立即送往医院。



AXIN®
阿新

喜迎洛阳牡丹文化节 阿新奶业真情回报

特开展订阿新奶送酸奶酪活动，凡订4月份整月阿新酸牛奶或鲜牛奶，
每订一份送阿新酸奶酪两碗（在各订奶点领取），品种数量不限。
好原奶、好菌种、原汁原味无添加 **服务热线：63188866 67897535**

送大礼